ASBC-TT
TABLEAU FINAL 16 JOUEURS

Vainqueur
3eme place
Apparement 3 a 8 poules ===> 16 qualifiés (Nombre de joueurs > 15)
Nb joueurs
16 a 18 : 3 poules ; Qualifiés : ler, 2eme, 3eéme, 4eéme, 5eme, Meilleur 6eme lerde A-5edeB;4edeA-2edeC;3edeC-4edeB;5edeA-2edeB;ledeB-5edeC;4edeC-3edeA;2edeA-3edeB ; Meill6e-1edeC
19 a 24 ==> 4 poules ; Qualifiés : ler, 2éme, 3éme, 4éme lerde A-4edeB;2edeD-3edeC;ledeC-4edeD;2edeB-3ede A;2edeA-3edeB;lerdeD-4edeC;2edeC-3edeD; lerdeB-4edeA

25 a 30 ==> 5 poules ; Qualifiés : ler, 2éme, 3eéme + Meilleur 4éme¢ler de A -3e de B ; lerde E - Meill.4e; lerde C-3edeD;2edeB-3edeE;2edeA-2edeE;lerdeD-3edeC;2edeC-2edeD; lerdeB-3edeA

31 a 36 ==> 6 poules ; Qualifiés : ler, 2éme + 4 Meilleurs 3éme  lerde A-3e/w ;lerde E-3e/x;lerdeC-2edeB;2edeD-2edeF;2edeC-2edeE;lerdeD-2edeA;lerdeF-3ely; lerdeB -3e/z

37 a 42 ==> 7 poules ; Qualifiés : ler, 2éme + 2 Meilleurs 3éme  lerde A-3ely;lerdeE-2edeD; lerdeC-2edeB;lerdeG-2edeF;2edeE-2edeG;lerdeD-2edeA;lerdeF-2edeC; lerdeB -3e/z

43 a 48 ==> 8 poules ; Qualifiés : ler, 2éme lerde A-2edeB;lerdeC-2edeD;lerdeE-2edeF;lerdeG-2edeH;lerdeH-2edeG; lerdeF-2edeE;lerdeD-2edeC; lerdeB-2ede A

Apparement 2 a 3 poules ===> 8 qualifiés (Nombre de joueurs < 16)
<ou =12 : 2 poules. Qualifiés : ler, 2eme, 3eéme, 4éme lerde A-4edeB;2edeB -3edeA;lerdeB-4edeA;3edeB-2edeA
13 a 15 : 3 poules. Qualifiés : ler, 2éme + 2 meilleurs 3eéme lerde A-3ely;lerdeC-2edeB;lerdeB -3e/z;2ede C-2ede A







